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«Привид Джиммі Картера» та страх втрат: В WSJ розкрили причини відмови Трампа від захоплення іранського острова Харк

Трамп відкинув план захоплення острова Харк — важливого вузла експорту іранської
нафти — через побоювання значних втрат, заявивши, що американські військові
ризикують стати "легкою мішенню". Крім того, в оточенні Трампа війна з Іраном
дедалі частіше сприймається як політично небезпечна, і міцнішає думка про
необхідність її якнайшвидшого завершення, пише WSJ з посиланням на джерела.

За словами співрозмовників видання, ще наприкінці березня президент дав
завдання своїй переговорній команді знайти шлях до діалогу з Іраном і протягом
конфлікту неодноразово вимагав "підштовхнути їх до угоди".

Жорсткі заяви та ультиматуми Трампа слугували інструментом тиску для запуску
переговорів, вважають у найближчому оточенні президента.

Зокрема, загроза "знищення цивілізації" Ірану. Джерела уточнюють, що ця загроза не
фігурувала в затвердженому плані й стала імпровізацією Трампа, спрямованою на
залякування Тегерана та прискорення переговорного процесу.

Президент вдавався до різких публічних висловлювань без узгодження з командою з
нацбезпеки та навмисно намагався виглядати "максимально нестабільним і
образливим", вважаючи, що це посилить тиск на Іран.

Трамп також відмовився від посередництва європейців у переговорах, надавши
перевагу Пакистану.

За даними WSJ, одним із найважчих моментів для Білого дому стало знищення
американського літака в Ірані та пошуки зниклих пілотів.

У ці хвилини Трамп згадував провал операції з порятунку заручників у Тегерані 1979
року та відзначав, що подібні інциденти "коштували виборів" Джиммі Картеру.

При цьому в ході рятувальної операції за пілотами президент вимагав негайних
кроків, але його не допускали до оперативних нарад і надавали інформацію
порціями, побоюючись, що його імпульсивність може зашкодити справі.

Джерела підкреслюють, що Трампа турбує зростання цін на пальне та реакція ринків,
хоча він готовий тимчасово змиритися з політичними втратами.

Видання повідомляє, що в адміністрації президента наростає тривога через
суперечливі сигнали Трампа та ризик затяжного конфлікту.
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На Донеччині розширюють зону
примусової евакуації: в ОВА
оприлюднили список 

Нищать урожай заради кадрів:
блогери та туристи витоптали
макове поле під Львовом  

«Договірняки», накрутка ПДВ для
Нацгвардії та російські «КамАЗи»:
що приховують фірми, які
монополізували ринок спецтехніки
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обшуків 
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Президент Колумбії Густаво Петро
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Черговий ядерний шантаж: Москва і
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На кордоні з Румунією виявили
схованку з контрабандними
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21-й пакет санкцій: усім військовим
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У Миколаївській області адвокатку
підозрюють у схемі з фіктивною
інвалідністю за 29 тисяч доларів

На Буковині суд оштрафував водія,
який намагався вивезти до Румунії
авіаційне обладнання

Президент Естонії заявив, що влітку
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У Раді вимагають пояснень через
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Рисичі роками тримали борделі в
Польщі та шпигували для розвідки

У Львові суд оштрафував чоловіка,
який намагався ввезти з Польщі 370
кг контрабандного масла

Трамп заявив про можливість
укладення мирної угоди з Іраном за
«два-три дні»

На кордоні з Польщею у швидкій
допомозі виявили понад 900 пачок
контрабандних сигарет

Подвійні стандарти правосуддя? Як
Польща карає за правопорушення
австралійців та українців

Лідер «Талібану» заборонив
бойовикам та чиновникам
користуватися смартфонами під
загрозою трибуналу

Верховна Рада підтримала закон
про оподаткування доходів із
цифрових платформ
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Михайло Рева освоює мільярди на
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
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